COMUNE DI BORGO SAN DALMAZZO

PROVINCIA DI CUNEO

DICHIARAZIONE DI INSUSSISTENZA
DI CAUSE DI INCONFERIBILITA' DI INCARICHI
presso enti di diritto privato in controllo pubblico ed
enti di diritto privato regolati o finanziati dalla pubblica amministrazione
a norma dell'art. 20 del decreto legislativo 8 aprile 2013 n. 39

Il Sottoscritto Fabrizio Buffa, nato a Cuneo il 10.5.1963, ai fini di accedere alla carica di Vice-Presidente dell'Associazione Ente Fiera Fredda della lumaca di Borgo San Dalmazzo;

Ai sensi e per gli effetti dell'articolo 20 del D. L.gs. 8 aprile 2013 n. 39, a nonche' degli articoli 46, 47 e 76 del D.P.R. 28/12/2000, n. 445;

Consapevole delle responsabilita' in caso di dichiarazione mendace;

DICHIARA

Che non sussiste alcuna causa di inconferibilita' di cui al Decreto Legislativo 8 aprile 2013 n. 39 ostativa a che' lo scrivente possa accedere alla carica di Vice-Presidente dell'Associazione Ente Fiera Fredda della lumaca di Borgo San Dalmazzo.

Di impegnarsi a rendere analoga dichiarazione con cadenza annuale in relazione alla sussistenza di una delle cause di incompatibilita'.

Di essere consapevole che ai sensi dell'art. 20 comma 3 del D.L. n. 39/2013 la presente dichiarazione verrà pubblicata sul sito istituzionale del Comune di Borgo San Dalmazzo.

Di impegnarsi a comunicare tempestivamente eventuali variazioni del contenuto della presente e a rendere, se del caso, una nuova dichiarazione sostitutiva.

Borgo San Dalmazzo, 14.12.2015

IL DICHIARANTE

COMUNE DI BORGO SAN DALMAZZO PROVINCIA DI CUNEO

DICHIARAZIONE DI INSUSSISTENZA
DI CAUSE DI INCONFERIBILITA' DI INCARICHI
presso enti di diritto privato in controllo pubblico ed
enti di diritto privato regolati o finanziati dalla pubblica amministrazione
a norma dell'art. 20 del decreto legislativo 8 aprile 2013 n. 39

Il Sottoscritto Fabrizio Massa, nato a Cuneo il 11.9.1968, ai fini di accedere alla carica di Presidente dell'Associazione Ente Fiera Fredda della lumaca di Borgo San Dalmazzo;

Ai sensi e per gli effetti dell'articolo 20 del D. L.gs. 8 aprile 2013 n. 39, a nonche' degli articoli 46, 47 e 76 del D.P.R. 28/12/2000, n. 445;

Consapevole delle responsabilità in caso di dichiarazione mendace;

DICHIARA

Che non sussiste alcuna causa di inconferibilita' di cui al Decreto Legislativo 8 aprile 2013 n. 39 ostativa a che' lo scrivente possa accedere alla carica di Presidente dell'Associazione Ente Fiera Fredda della lumaca di Borgo San Dalmazzo.

Di impegnarsi a rendere analoga dichiarazione con cadenza annuale in relazione alla sussistenza di una delle cause di incompatibilita'.

Di essere consapevole che ai sensi dell'art. 20 comma 3 del D.L. n. 39/2013 la presente dichiarazione verrà pubblicata sul sito istituzionale del Comune di Borgo San Dalmazzo.

Di impegnarsi a comunicare tempestivamente eventuali variazioni del contenuto della presente e a rendere, se del caso, una nuova dichiarazione sostitutiva.

Borgo San Dalmazzo, 14.12.2015

IL DICHIARANTE

PROVINCIA DI CUNEO

DICHIARAZIONE DI INSUSSISTENZA
DI CAUSE DI INCONFERIBILITA' DI INCARICHI
presso enti di diritto privato in controllo pubblico ed
enti di diritto privato regolati o finanziati dalla pubblica amministrazione
a norma dell'art. 20 del decreto legislativo 8 aprile 2013 n. 39

Il Sottoscritto Orazio Puleio, nato a Messina il 19.8.1978, ai fini di accedere alla carica di Consigliere dell'Associazione Ente Fiera Fredda della lumaca di Borgo San Dalmazzo;

Ai sensi e per gli effetti dell'articolo 20 del D. L.gs. 8 aprile 2013 n. 39, a nonche' degli articoli 46, 47 e 76 del D.P.R. 28/12/2000, n. 445;

Consapevole delle responsabilita' in caso di dichiarazione mendace;

DICHIARA

Che non sussiste alcuna causa di inconferibilità di cui al Decreto Legislativo 8 aprile 2013 n. 39 ostativa a che lo scrivente possa accedere alla carica di Consigliere dell'Associazione Ente Fiera Fredda della lumaca di Borgo San Dalmazzo.

Di impegnarsi a rendere analoga dichiarazione con cadenza annuale in relazione alla sussistenza di una delle cause di incompatibilita'.

Di essere consapevole che ai sensi dell'art. 20 comma 3 del D.L. n. 39/2013 la presente dichiarazione verrà pubblicata sul sito istituzionale del Comune di Borgo San Dalmazzo.

Di impegnarsi a comunicare tempestivamente eventuali variazioni del contenuto della presente e a rendere, se del caso, una nuova dichiarazione sostitutiva.

Borgo San Dalmazzo, 14.12.2015

IL DICHIARANTE